
29ª sessão ordinária – 25/09/2024 
 
Presidente – Gilson Balbino de Oliveira 
Solicito ao Senhor secretário Vereador Leandro de Souza que verifique a 
presença dos Senhores vereadores 
 
1º secretário – Vereador Leandro de Souza  
bom dia bom dia a todos Público presidente Internauta que Deus possa nos 
abençoar nessa quarta-feira agora 
Presidente olhando aqui há número legal 
 
Presidente 
Havendo número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 29ª sessão ordinária 
do corrente ano 
Solicito ao Senhor Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Bom dia presidente Bom dia vereadores público presente Internauta que nos 
Assiste 
provérbios Capítulo 10 Versículo 14 o sábio acumula conhecimento mas a boca 
do inato é um convite à ruína  
Obrigado Presidente pela oportunidade 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
pela ordem Presidente  
 
Presidente 
com a palavra vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Eh quero dizer aqui o falecimento Elizabete Gonçalves moradora do Jardim 
Pinheirinho que Deus dê um bom lugar que ela descanse em paz e conforta o 
corações de todos os familiares e um minuto de silêncio  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem meu presidente  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Cumprimento a todos aqui meus pares quero aqui meu presidente pedir um 
minuto de silêncio para dois falecimentos um que ocorreu no Jardim Pinheiros 
que é o morador de lá antigo Sirley Antônio Domingues que foi que faleceu no 
sábado dia 21/09/2024 né  
E também quero aqui também eh estender esse minuto de silêncio João Batista 
de Abreu que trabalhou muitos anos ali na Vila Carmen de cabelereiro e que 
Deus possa confortar os corações dos familiares amigos Obrigado meu 
presidente  
 



Presidente 
Um minuto de silêncio concedido 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumos da matéria do 
expediente 
 
Vereador João Antônio Girardi 
Pela ordem meu presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Presidente 
Quero aqui que o senhor coloque em votação por gentileza a inversão de pauta 
Obrigado 
 
Presidente 
Gostaria de consultar os meus pares quem for a favor permaneça como está e 
quem for contra que se manifeste 
Inversão de pauta invertida solicito ao primeiro secretário que faça leitura da ata 
da 28ª sessão ordinária de 2024 
ainda em tempo gostaria de cumprimentar aqui o nosso atleta Isa sinta-se bem 
mande um cordial abraço à nossa atleta também Maurren Maggi  
Ao Dolírio Dolírio sinta-se bem aonde você está  
 
1º secretário 
Presidente quero agradecer a presença também do meu amigo Maurício 
Cafu Deus abençoe Maurício candidato a vereador lá em Barueri tenho certeza 
que Deus vai te abençoar meu assessor pequeno e meu irmão Guego Deus 
abençoe  
Leitura da ata da 28ª sessão ordinária  
 
Presidente 
Esta ata ela não sofre discussão ela vai votação 
Solicito senhores vereadores que registre os seus votos  
esta ata está aprovada passaremos agora à ordem do dia  
solicito ao Senhor secretário que faça leitura do projeto de resolução 7/2024 de 
autoria da mesa da câmara  
 
1º secretário 
Leitura do projeto de resolução 7/2024 
 
Presidente 
O projeto de resolução 7/2024 está em discussão não sofrendo discussão vai à 
votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O projeto de resolução 7/2024 de autoria da mesa diretora está aprovada solicito 
ao Senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução 
8/2024 de autoria da mesa diretora 
1º secretário 



Leitura do projeto de resolução 8/2024 
 
Presidente 
o projeto de resolução 8/2024 de autoria da mesa diretora está em discussão 
não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos  
enquanto os vereador estão votando eu gostaria de cumprimentar aqui o meu 
amigo doutor Guego eu falo pro Betinho direto Betinho eu gosto de você eu gosto 
mais do seu irmão seu irmão é meu amigo meu parceiro doutor doutor sinta-se 
bem aonde está e está bem acompanhado aí ao lado do próximo Vereador 
Maurício Cafu tem o certeza que sendo a vontade de Deus você estará ali até 
porque você é um cara Guerreiro é um cara trabalhador e é merecedor  
O projeto está aprovado 
solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de resolução 9/2024 de 
autoria da mesa diretora  
 
1º secretário 
projeto de resolução 9/2024 
 
Presidente 
O projeto de resolução 9/2024 de autoria da mesa está em discursão não 
sofrendo discursão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O projeto de resolução 9/2024 de autoria da mesa da câmara está aprovada 
solicito ao Senhor secretário que faça leitura a Moção de pesar 45 de 2024 de 
autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º secretário 
Leitura da Moção de pesar 45/2024  
 
Presidente 
a Moção de pesar 45 de 2024 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia tá 
em discursão não havendo discursão ela vai à votação solicito ao senhores 
vereadores que registrem os seus votos 
a Moção de pesar do vereador Joãozinho da farmácia 45 de 2024 está aprovada  
Vereador Joãozinho Parabéns estivemos eu e o senhor ali na igreja Templo de 
sacrifício na Estrada dos Morais aonde nós ouvimos ali o pastor porque da porta 
para fora ele é deputado federal mas da porta para dentro ele é um pastor aonde 
verdadeiramente eu estava ali esperando que Deus usasse o Marcos para falar 
comigo mas Deus usou um irmão para falar comigo e o Joãozinho estava comigo 
e ele viu que de fato hoje Vimos que Deus fala com o homem e o homem fica 
vivo eu havia Doutor tomado vários tipos de remédio mas não havia acontecido 
nada e graças a Deus através da oração de um irmão da nave da igreja eu estou 
curado para a honra e glória de Jesus eu brinquei ontem Dr Guego que o leão 
estava ferido mas o leão não estava morto e eu estou aqui Pra honra e glória de 
Jesus  
 
Vereador João Antônio Girardi 
questão de ordem meu presidente  
 



Presidente 
com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi 
meu presidente Eh quero aqui desejar o senhor aí muita saúde muita paz que 
Deus abençoe o senhor e o culto realmente estava maravilhoso e também 
cumprimentar o Marcos Feliciano que deu a palavra lá e que Deus abençoe o 
senhor aí na saúde e que Deus honre o senhor aí que o Senhor seja reeleito em 
nome de Jesus tá bom tá bom obrigado  
 
Presidente 
Obrigado meu Vereador e saiba que a verdade é recíproca também desejo todo 
o sucesso do mundo pro senhor e que Deus te abençoe cada vez mais e que 
seja também reeleito  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Moção de pesar 46/2024 de 
autoria do vereador Joãozinho da farmácia 
 
1ºsecretário 
Leitura da Moção de pesar 46/2024  
 
Presidente 
A Moção de pesar 46 de 2024 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia 
está em discursão não havendo discursão vai a votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos 
A Moção está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 
459 461 462 463 464 de 2024 de autoria da vereadora Aline Santos 
 
1º secretário 
Leitura em bloco das indicações 459 461 462 463 464  de 2024 
 
Vereador João Antônio Girardi 
Pela ordem meu Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra a vereador Joãozinho 
 
Vereador João Antônio Girardi 
Presidente eu quero aqui só registrar meu voto na Moção 46 que eu fui a favor 
tá bom só para ficar registrado na casa de lei aqui obrigado  
 
Presidente 
As indicações da vereadora Aline Santos estão em discussão não sofrendo 
discussão vai à votação 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos as indicações da 
vereadora Aline está aprovada  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 460 de 2024 de 
autoria do vereador Bobilel Castilho  
 



1º secretário 
Leitura da indicação 460/2024  
 
Presidente  
A indicação do vereador Bobilel Castilho está em discussão não sofrendo 
discussão ela vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
A indicação do vereador Bobilel Castilho está aprovada 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 465 de 2024 de 
autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º secretário 
Leitura da indicação 465/2024  
 
Presidente  
A indicação do vereador Joãozinho da farmácia está em discursão não havendo 
mais discursão ela vai à votação  
solicito os vereadores que registrem os seus votos 
a indicação do vereador Joãozinho da farmácia 465 está aprovada  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 466 de autoria do 
vereador Senhor Alexandre Campos indicação de autoria Alexandre Campos  
 
1º secretário 
Leitura da Indicação 466/2024 
 
Presidente 
a indicação do vereador Alexandre Campos está em discussão não havendo 
discussão vai a votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos  
A indicação do vereador Alexandre Campos está aprovada 
Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente 
primeiro Vereador escrito 
 
2º secretário – Alexandre Campos Silva 
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste primeiro vereador 
escrito o vereador Alexandre Campos senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Alexandre Campos  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Bom dia a todos meus amigos pares vereadores público presente 
hoje o que me traz aqui o pequeno expediente é uma homenagem a um grande 
amigo né o Murilo Murilo Santos Mesquita que eu tive oportunidade de conhecer 
em 2019 através de um grande amigo seu tio o Mesquita Dr Mesquita seja bem-
vindo e tive a honra de lá para cá construir uma história pautada na verdade na 
transparência no acolhimento e não poderia passar por essa casa de leis se não 
prestar essa homenagem de um Título de Cidadão embuense então vou ler um 
pouquinho aqui do Decreto tá bom  



A câmara municipal da Estância turística de Embu das Artes concede o Título de 
Cidadão embuense ao advogado e guarda civil municipal Murilo Santos 
Mesquita como reconhecimento pelas boas e relevantes contribuições do serviço 
prestados ao município passa a fazer parte desse decreto a biografia curricular 
do homenageado as despesas recorrentes do presente decreto legislativo 
correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente esse decreto 
legislativo entrará em vigor na data da sua publicação  
currículo do homenageado Murilo Santos Mesquita o merecedor da proposta há 
28 anos nascia em nossa cidade o menino fruto de uma união entre uma 
professora e um vigilante da segurança privada deram a criança o nome de 
Murilo Santos Mesquita eu o educaram de forma tão responsável e honrosa e 
hoje adulto ele é síntese de tudo o que a sociedade espera de um cidadão de 
fato Murilo merece o título excepcional de cidadão embuense porque eu o vejo 
como um exemplar para a pessoa com idade igual ou mais nova que ele nem 
completou 30 anos de idade ainda já tem uma bonita trajetória nos estudos na 
vida familiar e no campo profissional e pilotando motos da guarda civil municipal 
no Patrulhamento de segurança que Murilo se realiza como profissional todos os 
dias já está na Corporação há 7 anos mas antes disso trabalhou em outros ramos 
para ajudar a família nas despesa na despesa da casa ou dispor de recursos 
para sua própria necessidade pessoal Murilo me contou que o interesse de 
trabalhar na área de segurança pública começou depois do falecimento abrupto 
e violento do pai durante uma ação criminosa ocorrida em 2012 foi de onde eu 
tirei força e determinação afirma o rapaz buscando uma ascensão com 
oportunidade diferenciada na carreira jurídica o meu indicado a cidadão 
embuense formou-se em Direito 2017 durante o curso se inscreveu em um 
processo seletivo para Estágio no Ministério Público Federal foi aprovado e 
conquistou a chance de atuar no gabinete da procuradoria regional pública da 
terceira região que abrange também o estado de São Paulo ele já é advogado e 
tão e tão logo teve acesso ao diploma não perdeu tempo a participar do exame 
da ordem do advogado do Brasil para quem não sabe esse exame é obrigatório 
por lei aos bacharéis em Direito com o intuito de aferir a capacitação em 
conhecimentos e prática necessário ao exercício da advocacia e também um 
rapaz que gosta muito de interagir com a sociedade com as pessoas que partilha 
com ele os valores morais e batalhas por uma Embu das Artes melhor eu fui 
pensando em dar amplitude a isso que ele criou o canal YouTube por para expor 
a rotina da GCM e as ações bem-sucedidas que ele produz ao município 
exemplo da realidade que já se desenha Murilo gostaria de ver a cidadania 
completada com a chegada também do metrô aqui em Embu das artes sabe que 
Embu das Artes tem grandes demandas na área da saúde e que por isso rende 
atendimento hospitalar e deve ser ampliada Murilo também sabe haver um 
equilíbrio entre o corpo e a mente por isso é um praticante de atividades físicas 
diversas além de seguir os preceitos da religião Espírita por todos esses 
especialistas em saúde por todos os especialistas em saúde afirma manter o 
corpo e a mente em atividade essencial para uma boa qualidade de vida melhor 
ainda se a pessoa sustentar o exercício da fé minha amizade se deu por 
intermédio de uma amiga em comum de lá para cá construímos uma parceria 
sólida transparente e amigável  
meu amigo muito obrigada né Por você permitir nos fazer essa homenagem né 
a sua família que eu tive o prazer de conhecer então eu chamo aqui agora né 



você sua família para receber o Título de Cidadão embuense queria aqui Uma 
salva de palmas para o professor Murilo e sua família por favor  
só um minutinho família vou abrir a franquear a palavra pros amigos vereadores 
peço até desculpa né porque o título aqui foi indicação do vereador Alexandre 
Campos e aprovada por todos os vereadores 
 
Vereador João Antônio Girardi  
pela ordem meu presidente 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador João Antônio Girardi 
Bom dia a todos mais uma vez aqui quero dar os parabéns ao vereador 
Alexandre por esse título de cidadão embuense para o Mesquita um excelente 
GCM que vem atuando muito na cidade de Embu das Artes que Deus possa te 
abençoar Mesquita possa também te dar livramentos que você é um excelente 
profissional na área aí que Deus abençoe você abençoe a sua família tá bom e 
parabéns Vereador Alexandre um vereador atuante em Embu das artes 
Obrigado  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Pela ordem Presidente  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia presidente vereadores público presente eu vou falar sobre a Maria 
Aparecida né também eu conheço há muito tempo familiares dele faça um 
excelente trabalho né no município de Embu das Artes  tá bom conheço muito 
tempo seus familiares aí pessoal os parentes a família conheço todo mundo aí 
tá obrigado aí obrigado obrigado Alexandre Campos  
 
Vereador Gerson Olegário 
Pela ordem Senhor presidente 
 
Presidente 
com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário 
Bom dia público presente quero aqui dar os parabéns ao Vereador Alexandre 
Campos Pela escolha desse grande profissional Mesquita fico honrado de ter te 
conhecido naquela demanda no seu bairro daqueles problema que a gente 
resolvemos e fico honrado de acompanhar você nas redes sociais o trabalho que 
você vem fazendo pela nossa cidade eu falo que é poucos que tem a coragem 
de fazer o que você faz mas eu peço a proteção divina de Deus que você 
continua fazendo o melhor pela nossa cidade Que Deus traga muita muita muita 
saúde para você e para a sua família Deus 
Abençoe 



 
Presidente 
a palavra continua franqueada aos senhores vereadores  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Bom dia a todos queria aqui ceder meus cumprimentos ao Vereador Alexandre 
Campos parabenizar ele por esse grande título cidadão embuense parabenizar 
o Mesquita é muito importante a gente reconhecer pessoas como você que 
muitas vezes sai de casa deixa a sua família sem ter a certeza que vai voltar 
para salvar a vida de pessoas que nem conhece esse é um papel muito 
importante de pessoas que salvam vidas e qualquer tipo de vidas que seja do 
bem ou do mal tá lá para entregar a sua vida a sua dedicação o que honrou que 
Deus possa te abençoar e Nossa Senhora Aparecida te proteger sempre você e 
toda a sua família  
 
Presidente 
A palavra continua franqueada aos senhores vereadores  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Parabéns viu Alexandre por esse título aí mais do que merecido Mesquita para 
só para vocês entender o trabalho que o Mesquita faz lá na Paraíba eu mostrei 
para ele meu tio não perde uma filmagem lá na Paraíba todos da nossa cidade 
acompanha E todas as vezes que eu tenho oportunidade eu elogio o seu trabalho 
mesquita porque não é só reconhecido na cidade de Embu das Artes mas em 
outro estado também sabe da sua capacidade e o grande profissional que você 
é Então parabéns não só a você mas a sua família também que Deus abençoe 
viu  
 
Presidente 
Eu gostaria de parabenizar o vereador Alexandre se o Alexandre deu o título é 
porque é merecedor o Alexandre eu conheço há muito tempo para os íntimos É 
Chulinha né mas para quem não conhece há muito tempo é o vereador 
Alexandre Campos  
nesse momento Então vamos convidar a todos os vereadores junto com o 
vereador Alexandre Campos para nós entregarmos a placa o Título de Cidadão 
embuense com você Alexandre a família por favor também pode subir ao 
plenário 
Próximo Vereador escrito  



 
2º secretário 
Vereador Abidan  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Nobre Presidente Posso usar a Tribuna por favor 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Bom dia a todos Presidente nobres colegas vereadores quero cumprimentar 
também o público presente quero cumprimentar Também quem tá nos assistindo 
pela TV Câmara nós temos aí mais duas sessões até o período eleitoral e eu 
quero dizer que infelizmente eu tenho uma bomba para trazer aqui para essa 
Câmara Municipal infelizmente mais uma tragédia que infelizmente esse governo 
Municipal traz aqui pra nossa população  
senhores nossa equipe fez uma investigação nas últimas semanas e Hugo Prado 
juntamente com o Ney Santos vão fazer o show mais caro da história de Embu 
das Artes se já não bastasse Wesley Safadão, Léo Santana roubando dinheiro  
da saúde pra financiar um show de 30 minutos dinheiro que podia ser dipirona 
médico kit diabete fralda que falta para os nossos idosos sem ter vergonha na 
cara mais uma vez na calada da eleição e fizeram isso perto das eleições as 
escondidas porque não divulgaram ainda mas se deram mal porque eu descobri 
O prefeito de Embu tá contratando novamente o tal do Embu Country Fest E aí 
Vereadores para os senhores saber porque tem candidato aí do Governo na rua 
que nem sabia desse show vou informar pros senhores olha aqui os Cachê dos 
Artistas Denis DJ 330.000, Maiara e maraísa 664.000, Mary Fernandes R$ 
565.000, Luan Santana R$740.000 
para não deixar dúvida Maiara e maraísa R$664.000 ao todo vereadores um 
rombo de 3 milhões de reais para financiar um show na nossa cidade e o pior de 
tudo esse dinheiro o nosso prefeito retirou mais uma vez de uma área sensível 
para nossa população população que nos assiste o prefeito tirou dinheiro da 
Secretaria de Trabalho e Renda para fazer esse show Milionário na nossa cidade 
e eu pergunto para você jovem de Embu qual que foi o último curso 
profissionalizante que o prefeito fez para ajudar você a entrar no mercado de 
trabalho Qual foi o curso que a prefeitura fez para capacitar os nossos 
empreendedores Qual foi o curso que a prefeitura fez para capacitar as mulheres 
da nossa cidade nenhum nenhum vereadores nada zero e aí o Prefeito tem a 
cara de pau de tirar dinheiro da Secretaria de Trabalho e Renda e botar no bolso 
do Luan Santana se deram mal porque eu descobri peguei no pulo uma vergonha 
Prefeito eu tô rodando os quatro cantos dessa cidade e o que eu mais vejo os 
jovens de Embu estão precisando de oportunidade de curso oportunidade do 
primeiro emprego cursinhos populares pros jovens entrarem na faculdade não 
de show e o senhor tem a cara de pau a safadeza de tirar dinheiro de secretarias 
importantes para fazer mais um show 
 



Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
pela ordem em uma parte Vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Vereadores eu tô rodando os quatro cantos da cidade Embu precisa de mais 
médico de mais viatura da GCM Embu precisa de Combate ao desmatamento 
não de show não de Luan Santana 
Não é o Luan Santana que vai garantir merenda para as nossas crianças que vai 
garantir professor em sala de aula muito obrigado  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Um aparte vereador  
 
Presidente 
próximo Vereador escrito  
 
2º secretário 
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia presidente Bom dia vereadores presente público 
presente agradecer a Deus que nós estamos aqui né agradeço o Irineu aí 
também que novo Campo Limpo tá firme aí grande liderança agradecer meus 
assessores que estão aqui também o Márcio A Priscila que tá aqui presente 
também tá bom eu quero falar sobre a saúde né Nós temos que melhorar muito 
a saúde do nosso município Então a gente tem que primeiramente é Deus e a 
saúde Porque sem saúde ninguém trabalha entendeu então vamos investir mais 
na saúde do nosso município que tá bem precário o Brasil todo né mas aqui tá 
pior Então vamos dedicar aí a nossa saúde do município obrigando trazer um 
hospital para cá pra cidade que necessita de um hospital fica defendendo de 
hospital de município vizinho de vagas entendeu do município vizinho o Embu 
tem mais quase 300.000 habitantes gente não tem um hospital vamos correr 
atrás gente vamos conseguir esse Hospital Pro nosso município aí que o povo 
necessita os moradores a população do Embu paga imposto eles têm direito de 
uma saúde digna eu quero saber o seguinte também sobre o que acontece 
tirando banner tirando material aí isso aí vamos fazer uma campanha limpa 
vamos trabalhar honestamente vamos fazer uma campanha limpa aí entendeu 
sem violência vamos fazer o que é melhor pro nosso município aí que precisa os 
morador paga os impostos em dia tá bom obrigado a todos 
 
Presidente 
próximo Vereador inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Gideon dos Santos  
 
Presidente 



Com a palavra Vereador Gideão Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente 
Concedida 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores Bom dia público presente internautas que nos 
assiste imprensa aqui presente eu quero começar a minha fala agradecendo a 
Deus por essa rica oportunidade né E falar dessa campanha linda e maravilhosa 
da nossa próxima prefeita de Embu das Artes a Rosângela Santos 
Ontem nós fizemos uma caminhada Quero aqui agradecer a presença do 
ministro do trabalho né Marinho que esteve aqui conosco fazendo essa 
caminhada no São Marcos que saímos nos braços da população de Embu das 
Artes a população falando que não aceita mais esse desgoverno que está na 
nossa cidade e agora quando eu chego aqui ouço essa fala do Abidan do nobre 
vereador Abidan do meu partido será a população vocês que nos assiste vocês 
estão vendo que está acontecendo nas nossas UBS nos nossos prontos de 
socorros funcionários sem receber salário sem receber vale refeição Ticket de 
transporte e sem receber a cesta básica olha que absurdo que está acontecendo 
na nossa cidade Abidan parabéns eu não sei onde você é o seu papel o papel é 
o nosso de vereador fiscalizar mas parabéns onde você achou isso olha o que 
estão fazendo na nossa cidade novamente fizeram aqui o que fizeram com o 
show do Safadão com show do não sei de quem com show do sei de quem e a 
nossa cidade o caos que está agora eu fico aqui agora nessa manhã escutar 
isso mais de 3 milhões de shows você gasta a nossa cidade e os nossos 
funcionários os nossos munícipes sem receber insumo na sua casa sem receber 
seu kit diabético Isso é um absurdo aí eu vejo colegas amigos que a gente temos 
né do outro lado falar que tá com 20,30 Como eu vejo pesquisa fake News aí 
hoje na madrugada o que acontece na madrugada vândalos mandado não sei 
de quem Mas vamos descobrir destruindo material da nossa campanha Isso é 
um absurdo se vocês fala tanto que vocês estão na frente com 20 Não sei quanto 
nas pesquisa que você sabe que não é verdade você sabe que a gente já virou 
e você aí vocês começam o desespero fizeram reuniões aí com vereadores 
ontem de emergência falando um monte que tá caindo nas redes sociais que tá 
isso aquilo outro você sabe por quê vocês estão bloqueando as pessoas nas 
suas redes sociais que as pessoas não aguentam mais de fake News não 
aguenta mais de fake News aí eu quero deixar agora um recado aqui para você 
da Saúde fizeram aqui contrataram uma empresa para fazer exame de 
endoscopia Olha o absurdo que tá isso é crime eleitoral Eu tenho um áudio aqui 
você foram na casa de eleitor nosso amigos nossos falar que é fulano que tá 
entregando Fulano que fez isso é dinheiro público gente isso é dinheiro público 
não manda motoboy levar exame nas casas não viu que isso é crime isso é crime 
Isso é um absurdo gente quer dizer que vocês fizer essa emergência toda para 
dizer que vai esvaziar que tá tudo atrasado Esses exames de endoscopia que tá 
aí parado mais de 3.000 a 4.000 exames dentro de 30 dias vocês fizeram com 
mais de 500 e a empresa ia parar se vocês não pagassem a nota vocês lembram 
que eu falaram aqui que eu falei a semana passada retrasada agora pega o 



motoboy para entregar para dizer que que foi Fulano que fez que mandou para 
com isso isso é dinheiro público isso aí é do SUS é do governo federal o dinheiro 
não foi você que mandou fazer não foi você que mandou entregar esse motoboy 
isso é crime isso é um recado que a gente tá dando para sabe por que porque 
isso não vale a pena vocês estão se gradeando gente vocês estão prejudicando 
amigos de vocês para com isso com mentira fake News que não foi você viu 
vereadora pré-candidata que fez esse exame foi o governo Municipal através do 
dinheiro do governo federal isso é crime tá aqui viu Olha tem 16 exames viu que 
você falou que foi você tá gravado A munícipe gravou viu e o munícipe para para 
para com mentira que o povo tá sofrendo não tem cobertor não tem cobertor 
Sabe por que vocês acabaram não pagaram a lavanderia não pagaram a 
lavanderia vocês não pagaram o povo tá sofrendo lá na cama dos hospitais do 
nossos pontos socorros com papel descartável isso é um absurdo se vocês 
quiseram abrir outra licitação para botar outra Lavanderia o dono da lavanderia 
levou todos os cobertor fala que é mentira minha fala aqui que é mentira minha 
pró só para concluir Presidente fala que é mentira minha agora para de fake 
News por favor que o povo tá sofrendo agora vocês contratar mais um show de 
3 milhões e meio é uma absurdo Obrigado Presidente Obrigado Vereadores 
 
Presidente 
Próximo inscrito 
 
2º secretário 
não há mais escrito no pequeno expediente senhor presidente  
 
Presidente 
Não havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente passaremos 
agora ao grande expediente primeiro Vereador escrito  
 
2º secretário 
Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente 
com a palavra vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Posso usar a Tribuna? 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Obrigado 
nobres colegas vereadores público presente eu quero continuar minha fala 
fazendo couro ao que Vereador Gideon falou a respeito dos vandalismos que 
aconteceram ontem na nossa cidade nós estamos vivendo um momento no 
Embu e no nosso país que a política virou guerra a política virou violência 
covardia na semana passada um funcionário do Hugo Prado e do Ney Santos 
agrediu a minha equipe e vandalizaram as nossas bandeiras e agora na 
madrugada de hoje um grupo organizado funcionários contratados da prefeitura 



um deles inclusive contratado que não trabalha tava correndo nas ruas nos 
bueiros da nossa cidade rasgando o material da Rosângela e o meu material 
vandalizando as nossas bandeiras população que nos assiste se isso não é uma 
demonstração de desespero de medo medo de perder a mamata eu não sei o 
que é porque como o vereador disse se fôssemos jogar uma política limpa Olho 
no Olho vocês não aguentariam 5 minutos na rua comigo com o Gideon com a 
Rosângela porque não tem como justificar pagar R 3milhões reais no show com 
o salário dos médicos atrasado e aí vocês têm que apelar ir pra covardia para 
agressão pra ameaça mas isso nós não vamos tolerar a população que nos 
assiste tá percebendo assim como lá em São Paulo o tal do Marsal tá agredindo 
todo mundo tá dando soco nas pessoas aqui no Embu tá claro que o grupo hoje 
que está na prefeitura não aguenta o debate não aguenta a discussão não 
aguenta debater conosco porque não tem trocar tem que ir pra força pra 
agressão Qual que é o medo de uma bandeira na rua estão com medo de mim 
que sou um reles Vereador de oposição estão com medo da Rosângela que tá 
na rua aí trocando ideia com as pessoas levando o plano de Mandato dela Hugo 
você é um covarde covarde mandou seus capangas ir lá bater na minha equipe 
me ameaçar você não teve coragem de ir me enfrentar lá no McDonald's na 
rotatória e agora ao invés de aceitar o debate da Rosângela e ir discutir a nossa 
cidade com ela você mandou os seus capangas irem lá roubar as bandeiras da 
Rosângela isso não é papel de quem quer ser prefeito é papel de um moleque 
de alguém mimado que se esconde nas costas do Ney Hugo sai das asas do 
Ney vai pras Ruas discutir política contra Rosângela sai da aba do Ney Santos 
se você quer ser um prefeito de verdade que as pessoas Confiam Você tem que 
sair da sombra do Ney você é tão covarde Hugo que mandou esse pessoal 
encapuzado na madrugada roubar minha bandeira aqui no centro roubar as 
bandeiras lá no Vazame da Rosangela porque você não tem coragem não tem 
postura para defender as suas ideias você é incompetente em tal nível que acha 
que tem que roubar as bandeiras dos outros para conseguir vencer as eleições 
é deprimente a campanha do azulzinho deprimente deprimente hoje eu vejo a 
Rosângela preparada para ser prefeita dessa cidade porque tem postura tem 
propostas tem um time e tem serenidade para cuidar do nosso povo você que é 
mãe que tá me assistindo você vai confiar os seus filhos ir para uma escola 
municipal para uma creche na mão desse povo que é covarde que agride as 
pessoas na rua você que é mãe que tem um filho adolescente você vai confiar 
seu filho ir pra escola ir pro centro da juventude na mão desse povo que prega 
violência você que é Cristão e cristã da nossa cidade vocês vão confiar Embu 
das Artes na mão desses covardes que pregam a violência eu quero deixar esse 
questionamento para vocês porque a política eu aprendi uma coisa vereador 
Gideon eu aprendi uma coisa na política a política não transforma as pessoas 
ela só revela quem verdadeiramente você é E aí Hugo como vice-prefeito sem 
ter a caneta na mão se você já é truculento violento covarde agressor Imagina 
você como Prefeito Embu não merece gente desse naipe não merece gente que 
rasteja pelos esgotos e na calada da noite na madrugada agride as pessoas é 
covarde Embu merece uma mulher de coragem que tem preparo para enfrentar 
os problemas de Embu e eu quero agora vereadores retomar a questão dos 
shows que eu acho que é muito importante foi até engraçado observar que eu vi 
muito Vereador aqui com olho arregalado porque não sabia essa informação 
Ontem no ponto de ônibus eu encontrei uma candidata prioritária do governo 
Vereador e a pessoa questionando o meu modo de fazer política né porque eu 



sempre conto a história do show do Wesley Safadão que foi retirado 2 milhões 
da saúde 500.000 da segurança para financiar o show e aí esse dinheiro poderia 
ser dipirona poderia ser Losartana que falta no posto poderia ser médico que 
falta no pronto socorro E aí eu dei a notícia para ela que muitas vezes os peões 
não sabem as maldades que tá na cabeça do Rei e muita gente tá na rua pedindo 
Voto para um governo e as pessoas não tem noção como que é feita a salsicha 
e aí eu vou contar para vocês vereadores no final de Outubro mais uma vez o 
Ney Santos vai fazer o Embu Country Fest e como ele não é organizado ele não 
se planejou a secretaria de cultura não tem dinheiro para isso então ele teve que 
tirar na mão grande de outros lugares tirou da Secretaria de Trabalho e Renda e 
no total trouxe um rombo para Embu de 3 milhões de reais para financiar Luan 
Santana Maiara e maraísa Denis DJ e fez isso na calada da noite porque ele 
quer pagar rápido o pessoal então ele fez agora durante o período eleitoral 
achando que eu não ia ver Coitado ele não sabe que todo dia eu acordo de 
manhã e ao invés de café Eu leio o diário oficial ao invés de comer pão eu tô 
olhando todo o remanejamento financeiro Prefeito que o senhor faz porque 
dinheiro público é sagrado Ney dinheiro público é sagrado você não pode brincar 
com o dinheiro das pessoas Hugo é tão incompetente que nem ele deve saber 
o que tá acontecendo mas eu saí nas ruas e perguntei pra Dona Maria pro seu 
João o que que vocês fariam com esses R 3 milhões de reais porque eu fiz as 
contas vereadores eu vou mostrar para vocês eu sei que os senhores estão 
andando senhores estão andando ruas vereadores eu tô andando nos quatro 
cantos dessa cidade e o que mais o povo reclama para mim é que falta médico 
na UPA e nos prontos socorros de Embu que falta viatura rodando na nossa 
cidade que tá faltando professor em sala de aula que a merenda tá de péssima 
qualidade e aí vereadores eu fiz as contas fiz as contas o que que daria para 
fazer com esse dinheiro eu vou pegar para vocês aqui tá faltando médico 
Vereador no pronto socorro e com esse dinheiro do show do Luan Santana dava 
para contratar 2300 plantões de médico para cuidar do nosso povo com esse 
dinheiro dava para contratar prefeitura cerca de 7500 endoscopias Vereador tava 
numa viela no Valo verde e uma moradora me disse que tava 5 anos esperando 
a endoscopia aqui em Embu das Artes sabe o que que é 5 anos Vereador 
esperando um exame que põe risco a vida das mães embuenses Eu fiz as contas 
Vereador dava para comprar de fralda 75.000 pacotes de fraldas geriátricas e eu 
não preciso dizer quando a Dona Maria vai no posto de saúde do São Marcos 
quando ela vai no São Luiz quando ela vai aqui no centro no Vista Alegre tá 
faltando fralda pros nossos idosos tá faltando fralda pras nossas crianças com 
deficiência e eu vou terminar dizendo seguinte vereadores Às vezes a Dona 
Maria vai no posto e não tem dipirona e eu vou dizer pra vocês se o prefeito 
tivesse amor no coração se Hugo de fato se importasse com o povo embuense 
sobretudo mais pobre dava para comprar 600.000 cartelas de dipirona pra nossa 
população com dinheiro do show fazer agora em outubro Hugo Ney se vocês de 
fato se importassem com o nosso povo vocês iam olhar primeiro a obrigação e 
depois a diversão se vocês de fato se preocupassem com o nosso povo vocês 
estariam rodando os postos de saúde para ver o que tá faltando não fazendo 
show parece que já Não bastou as duas vergonhas que passou dois shows que 
nós denunciamos Porque nós descobrimos esquemas de corrupção de show 
superfaturado de show que foi pago de maneira equivocada indevida e agora 
mais um show mais um show que vai prejudicar a nossa população e eu quero 



dizer vereadores nós vamos buscar Fundo Presidente para descobrir para onde 
tá indo esse dinheiro se de fato tá chegando aos artistas  
 
Presidente 
Próximo inscrito 
 
2º secretário 
vereador Bobilel do Castilho 
 
Presidente 
com a palavra nosso Líder Bobilel Castilho 
Bobilel antes de você falar gostaria de parabenizar a você pelo trabalho de fato 
a região está reconhecendo o que você fez porque eu vi ali ali não não era uma 
reunião era tantos como areia da praia  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Bom dia a todos nobres vereadores Internauta que nos assistem público 
presente imprensa local Quero aqui agradecer a fala do senhor presidente Gilson 
Oliveira dizer Gilson que naquela segunda-feira Foi uma noite muito especial 
aonde eu e meu grupo colocamos mais de 800 pessoas em uma reunião uma 
plena segunda-feira 8 horas da noite então eu queria aqui exaltar e dar honra a 
Deus a minha Nossa Senhora Aparecida meu São Miguel Arcanjo que sempre 
me acompanha meu anjo da guarda porque fazer uma reunião como Aquela 
numa segunda-feira 8 horas da noite com todo do respeito é para poucos hoje 
para fazer uma reunião falar de política é muito difícil mas quando você vê mais 
de 800 pessoas numa reunião para te ouvir para firmar o compromisso com você 
é muito gratificante então eu gostaria de agradecer a cada um que foi naquela 
reunião e a cada um que me ligou também que não pode estar por algum motivo 
está trabalhando ter chegado tarde por ter algum compromisso meu muito 
obrigado a cada um de vocês por sempre estar ao meu lado quero também de 
forma especial cumprimentar o Senhor Mariano do Santa Teresa que esteve na 
reunião estava aqui assistindo a sessão mas deve estar lá no meu gabinete 
Obrigado seu Mariano ao senhor a sua família quero também cumprimentar o 
ex-secretário dessa cidade Maurício Cafu qual passou pela secretaria fez um 
grande trabalho obrigado que Deus possa te abençoar lá na sua jornada também 
que você seja eleito lá e faça um bom trabalho como fez aqui que Deus possa te 
abençoar  
Fico ouvindo algumas falas aqui nessa casa e presto muito bem atenção fico 
vendo quando Nobre Vereador Adalto Batista fala sobre um hospital na nossa 
cidade mas digo que o senhor Vereador quando trabalhou com a sua deputada 
Ana Alice Por que o senhor não pediu para ela ajudar trazer um hospital pra 
nossa cidade por que o senhor não cobrou ela que trabalhasse pela cidade de 
Embu mas o senhor toda vez fala da academia da academia da academia da 
academia que é só o que o senhor sabe falar aqui aí me deparo com o senhor 
de novo com a sua fala novamente que precisa o hospital que a saúde tá ruim 
mas aí eu vejo que o senhor não fez o seu papel como o senhor trabalhou mais 
de 20 anos com a deputada pedindo para ela que ajudasse aqui a nossa cidade 
Vir um hospital que nem o papel como o senhor trabalhou de assessor ela o 
senhor fez de pedir para ela que a SPDM que é uma empresa que administra o 
hospital pirajussara melhorasse que o hospital Pirajussara eu fiz trabalho social 



muitos anos no hospital Pirajuçara e eu posso falar seu Vereador Adalto Batista 
e desafio a qualquer um que está me ouvindo ou que está me assistindo que vá 
no hospital Pirajussara e sente naqueles bancos que fica do lado direito e veja 
quantas ambulâncias entra Taboão da Serra e quantas entra de Embu então pro 
senhor entender que a cidade privilegiada se chama Taboão da Serra não Embu 
das Artes Pelo hospital Pirajussara que o hospital Pirajuçara perdemos hoje a 
maior equipe que tinha de fisioterapia porque é limitada e não pode atender todas 
as pessoas que perdemos os maiores oftalmologista que já passou pela essa 
cidade por São Paulo toda a região que chamava Dr Caio que que fazia mais de 
600 cirurgia entre sábado e domingo que perdemos o maior cirurgião de coluna 
que era o Dr Salate e o que o senhor fez e a sua deputada fez que vocês tinham 
o poder de intervir nessa briga Talvez o senhor não sabe nem o nome da 
empresa que administra o hospital Pirajussara que é uma das piores empresa 
que existe eu vou falar pro senhor o nome dela SPDM o senhor não sabe mas é 
ela então quero dizer que quando o senhor falar do que precisa na cidade cobre 
a sua deputada para que ela traga emenda para que ela traga melhoria pra 
cidade porque se a saúde está ruim hoje muitos deputados têm culpa porque 
aqui pisar o pé aqui teve voto e não mandaram emenda como digo ao Senhor 
diferente do Senhor o que eu fiz quando pensei Alexandre Campos em trazer 
uma clínica de hemodialise para essa cidade que era a maior demanda que 
aonde eu vou nos quatro cantos eu falo que é nossos moradores de Embu tinha 
que ir para São Paulo ou para Itu saindo 7 horas da manhã Voltando às 20 horas 
da noite porque não tinha vaga eu fiz o meu papel fui atrás de deputado e como 
eu sou um cara que eu gosto de trabalhar e correr atrás e mostrar o que eu fiz 
eu bati Fiz parte do PSC do partido PSC e na porta dos deputado do meu partido 
que eu bati nenhum abriu a porta para mim por isso que eu repito essa casa se 
partido fosse bom ele não chamava partido ele era inteiro mas eu tive a honra 
de bater na porta de um deputado que é do seu partido Lúcio Costa que chama 
Jumaci e foi o cara que abriu a porta para mim e mandou ir na Secretaria do 
Estado de São Paulo que fica em frente ao Hospital das Clínicas que abriu a 
porta para mim e me deu toda a estrutura toda a força para mim conversar com 
o prefeito dessa cidade que se chama Ney Santos que abraçou a causa e hoje 
está lá a clínica de hemodiálise 
Esse é o meu papel não é só de cobrar é de buscar mas diga ao Senhor porque 
eu admiro o senhor que eu tenho que falar que senhor é um vereador trabalhador 
e tem o meu respeito e sempre vai ter mas antes do Senhor falar cobre o 
deputado do seu Partido agora eu não sei se o senhor pode cobrar que o senhor 
saiu de lá abandonou o seu partido Então é assim antes da gente falar a gente 
tem que saber o que fala porque aqui é uma câmara que é para se debater que 
é uma câmara para se discutir e todas vez que for falar alguma coisa que eu não 
concordar eu vou debater porque esse é o meu papel mas diga ao senhor não 
estou ofendendo o senhor não estou desrespeitando o senhor como digo tenho 
respeito pelo senhor porque o Senhor é um vereador trabalhador tem uma 
equipe que trabalha mas antes de falar cobra a sua deputada para de academia 
só fala em academia Então muda o disco é isso que eu tenho para falar pro 
senhor queria cumprimentar o Pedro que é da minha equipe que tá ali Obrigado 
pelo grande trabalho  
quer falar Vereador permita uma parte Pode falar não fica falando fora do 
microfone é falta de respeito pode falar com você de uma parte pro Senhor  
 



Vereador Adalto Batista da Silva 
então gente o tá falando aqui eu tô trabalhando uma bandeira minha é a saúde 
eu não tô falando em academia de ginástica que veio pro Pinheirinho em 
emblema se não embuema quer dizer e não colocaram ainda eu tô falando sobre 
saúde é um hospital pro município a indicação é minha foi aprovada também tá 
aí na Câmara assim que eu tomei posse e depende também do prefeito não é 
só Deputado é o prefeito também em parceria os vereadores Prefeito e Deputado 
Estadual Federal para trazer um hospital para o nosso município é isso que eu 
tô defendendo a bandeira é um hospital para o município de Embu das Artes tá 
bom Obrigado a todos  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
é realmente Vereador o senhor se perde nas suas própria fala o senhor fala que 
tá cobrando a saúde a pergunta que eu te fiz o que o que o senhor pediu pra sua 
deputada sobre a saúde sobre o hospital o que o senhor foi na no hospital 
Pirajussara que é onde a sua deputada atua lá dentro o que o senhor obrigou 
para ajudar a nossa cidade que os maiores atendimentos são de Taboão da 
Serra não de Embu que o senhor sabe que a cidade de Embu a gente depende 
dos hospitais de São Paulo principalmente do hospital pirajussara para atender 
cirurgias o que o senhor fez foi essa pergunta o senhor se perde porque o Senhor 
não fez nada mas tá tranquilo já entendi que o senhor não fez nada mas tá 
tranquilo queria também mandar um abraço para a minha esposa que tá em casa 
me assistindo minha sogra meu filho um beijo para você Te amo muito que Deus 
possa abençoar sempre nossa família mandar um abraço para todos vocês e 
dizer que dia 6 de outubro tá chegando e eu desejo sorte a todos desejo sorte 
também para você Mike que tá aí nos assistindo que Deus possa te abençoar na 
sua caminhada a gente sabe que não é fácil para vocês mas desejo sorte a vocês 
desejo sorte a meus companheiros que a gente faça uma campanha Justa e 
limpa e agradeço mais uma vez as mais de 800 pessoas que foi na minha reunião 
muito Obrigado a todos que comparecerem na minha reunião e quero dizer que 
vocês são um exército fizemos foi um showmício não uma reunião Obrigado 
Gilson Oliveira pela palavra que o Senhor tem acompanhado Quero Agradecer 
os vereadores que me deram parabéns também obrigado e tenho certeza que 
eu estou no caminho certo que minha equipe está no caminho certo do que a 
gente vem fazendo e tenho certeza que dessa cadeira eu não vou sair porque 
Deus já preparou a minha vitória meu muito obrigado que Deus abençoe a todos  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho eu conheço o Bob o Bob ainda era um 
menininho pai dele Zezinho do Castilho e sempre trabalhou pela comunidade 
Bob podem até falar mal de você mas fazer igual você é difícil até porque se a 
gente fizer uma retrospectiva Como era a região e como é a região eu brinco 
Sempre dizendo que o Bob é um pitbul que o Bob ele é briguento ele briga pela 
região Ele trabalha pela região e prova disso foi a reunião que ele fez a reunião 
que ele fez ali foi muito bonita eu tenho que tirar o chapéu para você que Deus 
te dê saúde saúde porque cuidar da sua vida já tem muita gente cuidando  
próximo inscrito 
 
2º secretário 
Vereador Lúcio Costa  



 
Presidente 
com a palavra Vereador Lúcio Costa os menores são os dois pitbul hein  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Bom dia presidente Bom dia não boa 
tarde né já cumprimentar aqui os vereadores cumprimentar o público presente 
Internauta que nos assiste cumprimentar meu amigo Nau Obrigado vi em seu 
nome cumprimentar toda Todo o grupo político Lúcio Costa que estão todos os 
dias nas ruas nos ajudando trabalhando levando nossos projetos e nossos 
planos de governo 
começar a minha fala aqui Bobilel te parabenizando pela reunião maravilhosa né 
Isso mostra que o trabalho tá sendo 
bem feito isso mostra que foi 8 anos bem plantado né e a gente só colhe o que 
planta não é isso ou não é Então parabéns e espero que pelo menos 10% das 
pessoas né vou fazer a reunião também minha sábado que eu possa também 
colher um pouco do que a gente plantamos aí nesse período Então parabéns eu 
que tive a oportunidade de trabalhar com você durante um período né e eu viu 
tanto que você trabalha seu pai sua família né Então parabéns que Deus te 
abençoe aí muito começando minha fala aqui com já que eu pedi a parte duas 
vezes e não quiseram me dar eu queria esclarecer algumas coisas referente a 
algumas falas 
primeiro Vereador Abidan eu queria entender esse amor que você tem pelo 
Renato Oliveira Renato Oliveira deixou de ser Vereador já mais de se meses e 
o senhor pedia tanto pro Renato não fazer mais parte da Câmara Municipal ele 
atendeu o seu desejo mas o senhor não consegue esqueceu o Renato Oliveira 
e o prefeito Ney Santos e a partir de Janeiro Renato não é mais Vereador O Ney 
não é mais Prefeito e o senhor vai fazer o que da sua vida porque o Senhor só 
sabe falar dessas duas pessoas o senhor não tem um projeto aprovado o senhor 
não tem trabalho prestado na nosso município e você só sabe falar mal das 
pessoas e eu queria começar aqui falando de algumas coisas que o senhor citou 
primeiro O senhor falou que que antes de tomar café pequeno ele falou que veio 
o O Estadão sei lá o que ele falou aqui e ele anuncia um valor de 3,5 milhões 
primeiro eu fiz umas contas Diário Oficial Obrigado Índio eu fiz umas contas do 
que ele falou ali não dá 3 milhões e meio eu acho que ele tá lendo muito Estadão 
e esqueceu de uma calculadora segundo eu queria fazer uma pergunta Vereador 
se o senhor puder me responder ele falou do show mas não tem data Como que 
você contrata um artista e não tem data eu queria que o senhor falasse a data 
se o senhor fizer falar a data eu vou dar a parte pro senhor você vê então são 
coisas que que acontece na nossa cidade ou o vereador é mal informado ou tá 
fiscalização fiscalizando errado então assim a gente temos que vir aqui e falar a 
verdade pra população a data é tal dia x data certo e falar os valores de acordo 
com que como é que é feito não é isso Vereador Gideon também serve para 
você também quando o senhor falou de algumas coisas de crimes eleitoral 
Vereador Gideon eu queria que o senhor falasse o nome porque o senhor falou 
que é o que é o Ney Santos e o grupo Ney Santos eu faço parte do grupo Ney 
Santos então eu posso me incluir nesse crime eleitoral eu queria que o senhor 
falasse o nome da candidata ou do candidato que está entregando os exames 
na porta em porta para que seja bem esclarecido e as pessoas vejam de fato 
quem que o senhor tá fiscalizando porque a gente não pode chegar a generalizar 



todos os candidatos não é isso ou não é É tem que colocar Aí sim é um direito 
seu você é Vereador você tem que colocar tá bom Vereador a hipocrisia do 
vereador do nosso amigo Adalto é tão grande que ele falou de um hospital que 
a gente precisa pequeno trazer um hospital pro nosso município que o povo paga 
imposto primeiro fomos governados por mais de 16 anos por mais de 16 anos 
pelo governo do estado aonde ela apoio pelo PSDB que Ele apoiou analista que 
era deputada dele ou é deputada ainda e o governo era Alckimin o governo era 
Geraldo não sei quem e ele era fazia parte do PSDB e ele nunca brigou Pelo 
hospital agora esse mesmo Vereador ele agora mudou ele não é mais de direita 
do PSDB ele agora é de esquerda que governou por 16 anos no nosso município 
e não trouxe um hospital aí ele agora quer colocar a culpa no prefeito Ney Santos 
que que com 7 anos quer trazer um hospital para município pra você ver que ele 
é confuso é um vereador confuso é um vereador que ele não sabe o que fala 
aqui primeiro Vereador deixa eu falar para você temos que ter lado temos que 
ter posição o senhor ficou sete você ficou aqui quase 3anos anos falando bem 
do prefeito Nei Santos que o prefeito Nei Santos era isso o senhor fala tanto de 
academia eu nunca vi o senhor malhando que que que o senhor quer com 
academia mas vai fazer vai fazer uma academia primeiro vai fazer uma malhação 
para de falar mal o senhor que falou que tem não sei  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Vereador Lucinho me dá um aparte 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
não aí não dá eu pedi vocês não me deram  
 
Presidente 
Eu gostaria que o vereador Gideão Santos garantisse a fala do Vereador Lúcio 
Costa o que o Lúcio fez com você foi o que você fez com ele não cedeu aparte  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
aí o vereador vem aqui vem com hipocrisia que anda com um monte de Papel 
velho em Branco debaixo do braço suado na rua diz que tem mais de 3.000 
ofícios e não foi aprovado um vereador mentiroso O senhor é um vereador 
mentiroso você anda na rua mentindo pra população  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Você me permite uma parte Vereador Lucio Costa 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Sim 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 Luz Costa é importante a gente deixar bem claro aqui que Ofício qualquer 
Cidadão embuense pode fazer o que nós temos que fazer aqui nessa casa de 
lei  é indicação e projeto Ofício qualquer cidadão que nos está nos ouvindo pode 
fazer então é bom deixar isso aqui bem claro Ofício qualquer um pode fazer  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Obrigado Vereador é isso é isso que as pessoas tem que entender agora o 



que a gente não pode aceitar aqui é um vereador aqui ficar 3 , 4 anos mentindo 
pra população e Vi dizer aqui que tá trabalhando pelo povo eu queria Vereador 
a próxima fala é a sua que eu já vi na lista lá que o senhor me fale se o senhor 
vai apoiar o Lula né para Presidente daqui a 2 anos porque o senhor que metia 
o pau no Lula falava que PT era isso que esquerda era isso o senhor tem que 
saber o que fala Senhor tem que saber o que fala né ficou mais de 16 anos 
falando que o PSDB era o melhor partido que tem hoje o senhor de oposição o 
prefeito Nei Santos não presta isso que eu não entendo faça igual o Abidan 
Abidan Se tem uma coisa que eu te admiro e te respeito é que você sempre teve 
lado na Câmara Municipal não aprovou um projeto não tapou um buraco na 
cidade mas teve lado teve posição sempre defendeu seu lado agora vereador 
que comeu 4 anos aqui do governo e vim falar aqui que é o salvador da pátria o 
PSDB governou Por quanto tempo o governo do estado e todos nós sabemos 
que para trazer um hospital dependemos do Governo do Estado e sua deputada 
até o Poupa tempo que o Bobilel e mais outros vereadores aqui como a gente 
lutamos para trazer a sua deputada foi contra queria levar para Itapecirica da 
Serra é mentira minha o senhor depois se explica aí pra população 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Me permitir um aparte Vereador  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
não quando o senhor tiver a mesma educação que eu vou te dar tá bom tem 
outra sessão na outra quarta-feira  
então assim a gente precisa mostrar pra população Betinho eu sempre fui uma 
pessoa que eu nunca gostei de falar mal de ninguém nunca gostei de apontar o 
dedo para ninguém mas a gente não pode aceitar algumas falas como três 
Salvador da Pátria aqui na Câmara existe três Salvador o resto ninguém serve 
porque vem aqui anuncia um show anuncie um Show não tem data não mostra 
nada pra população tá no Diário tá no Diário traz no Diário e põe ali no telão pra 
população ver não tô falando que não pode existir um show Pode ser que exista 
um show Mas traga as verdades pra população porque 500 500.000 que você 
falou com 600 com 300 não dá 3,5 milhões me se não tem data como que tem 
contratação desse show Betinho Então são coisas são coisas  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Me permite um aparte pra eu explicar pro senhor 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Não. ô Presidente 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Tá no Diário Oficial vereador o senhor não Lê o diário oficial 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 Ô presidente é difícil  
 
Presidente 
eu gostaria vereador Abidan que o senhor respeitasse a fala do Vereador Lúcio 
Costa  



 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Quando o senhor fala de bandeira eh eh eh Vereador eu até concordo com o 
senhor porque é um crime mesmo que tá acontecendo na nossa cidade inclusive 
cortar todo meus standups da cidade né cortaram tudo Betinho passaram o 
estilete fiquei muito triste e eu fiquei em dúvida né No começo eu achava que 
era o pessoal da oposição mas como o senhor tá falando que é o próprio 
presidente da câmara né o ex-presidente da câmara Renato Oliveira que 
ordenou toda essa estatística tudo né o senhor tinha que provar aqui na Câmara 
Municipal e mostrar Realmente seu Renato Esquece as pessoas só fala a 
verdade aqui se realmente quem foi que falou quem fez porque você coloca um 
ponto de interrogação em tudo que tá acontecendo na nossa cidade o Senhor 
todas as vezes vem com mentira apontando o dedo pra população apontando o 
dedo pro prefeito pro Hugo quando você desrespeita você dá direito pra gente 
desrespeitar você então aprenda a ter respeito pelo povo aprenda a ter respeito 
pelas pelos próximo e você Vereador é um vereador que não tem respeito por 
ninguém você faz 4 anos aqui você aponta dedo você chama autoridade aqui de 
água de salsicha você chama Vereador aqui de rato você é um vereador que 
não tem respeito por ninguém aí vem falar que nasceu no pé de barro me fala o 
que que ele fez pela ressaca até hoje a primeira coisa que ele fez foi sum saca 
aí fala que é pé de barro que Vereador é esse que a primeira vez quando ganha 
ele some da comunidade dele tá lá ressaca abandonada esquecida certo aí eu 
vejo muitas hipocrisias nas falas aqui que não dá para aceitar eu fiquei por quatro 
sessão aqui calado Dedé porque eu não aguento mas na quarta não dava para 
mim me calar mais um vereador mentiroso covarde mas sabe o que é o bom que 
de quatro em quatro anos nós vamos ver realmente o que você plantou você vai 
colher Porque tudo que se planta colhe Vereador falou colocou mais de 800 
pessoas na rua isso mostra o trabalho que ele plantou durante 4 anos aqui na 
Câmara faz o seguinte faz uma reunião você faz uma reunião você para sua sua 
prefeita pelo contrário eu vi você em reuniões de outros pré-candidatos que eu 
nunca vi na minha vida ele é pré-candidato e ela em reunião de outro pré-
candidato do partido dele pedindo voto pro outro candidato eu não entendi mais 
nada você viu isso eu tenho vídeo eu tenho vídeo eu vou te provar o senhor 
fazendo reunião palestrando para outro candidato do seu partido é a mesma 
coisa de chamar o Dedé para palestrar na minha reunião das duas uma Índio ou 
o senhor não 
tenho capacidade de falar ou eu não tenho capacidade de falar ou o senhor tá 
muito desesperado pelo coeficiente do partido para ver se elege O Senhor Das 
duas uma então assim temos que a transparência aqui na Câmara Municipal eu 
não posso aceitar que três Vereador passe 14 Vereador aqui como mentiroso 
como Covarde e uma coisa que eu não sou é covarde irmão pode ter certeza se 
tiver que debater 10 vezes com você eu vou debater posso não ter as palavras 
bonitas que você estudou em Harvard mas eu vou falar para você coragem para 
olhar no seu olho e falar a verdade eu vou falar sempre tá bom porque quem me 
colocou aqui foi o povo e eu vou continuar aqui e se for um propósito de Deus 
para mim continuar você outras pessoas pode falar mal igual tem um ex-vereador 
aposentado indo fazer Live aí falando mal da minha pessoa Vereador Vereador 
não né aposentado cria vergonha na sua cara e sai candidato Veja essa 
população aceita o senhor aqui de volta você é um mentiroso até sua Live você 
faz fora do Embu das ates Você não tem coragem de fazer no nosso município 



Você não tem coragem de andar na rua par pedir voto para a sua família que 
tem família sua que é candidato e vamos para as urnas vamos para as urnas dia 
se nós se encontra tá bom Deus abençoe muito obrigado 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Lúcio Costa pela fala  
Vereador Lúcio eu às vezes eu nem retruco eu nem debato por quê está na mão 
do Povo dia 6 falta 11 dias amanhã não vejo a hora para faltar 10 porque eu creio 
que aqui vai dar 10 mas enfim você vai ficar dando ibope vai ficar dando Ibope o 
pessoal é oposição eles têm mais a que falar mesmo até por estamos a véspera 
das eleições Então a gente tem que saber ponderar porque as pesquisas não 
diz o que eles falam as pesquisas diz que o Nei tem 80% de aprovação as 
pesquisas diz que querem a continuidade então vou falar o quê contra a vontade 
do povo 
próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Gideão dos Santos com a palavra Vereador Gideão Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Posso usar a Tribuna Presidente 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Boa tarde nobres vereadores Boa tarde público presente Boa tarde imprensa e 
boa tarde quem nos assiste eu quero começar a minha fala no segundo 
expediente falando desse contrato aí que o Nobre Vereador falou de 3 milhões 
essas coisas passado que teve aqui Safadão teve não sei mais quem não sei 
mais quem a gente ficou e a gente estamos aí carregando tudo isso na nossa 
saúde na nossa segurança a semana passada semana passada foi atrasada a 
empresa da nossa guarda municipal que é carros contratados bloqueou os 
carros Se eu estiver mentindo vocês me corrija né que tudo que eu falar aqui eu 
não vou ficar aqui falando mais em microfone eu quero colocar aqui como eu vou 
pedir essa mesa aqui viu Presidente mesa diretora que eu possa passar o vídeo 
para vocês conhecer quem é esse funcionário que foi levar o exame e falando o 
nome de quem se você puder autorizar eu peço para colocar aí vocês vão ver 
vocês e a população que eu não vou ficar aqui com mentira que eu não gosto de 
mentira Quem me conhece sabe e tudo que eu falar aqui eu provo agora eu 
gostaria se a mesa me autorizar presidente que eu possa colocar  
 
Presidente 
Vereador Gideon eu não tenho conhecimento desse vídeo o vereador não me 
comunicou antes então eu não vou autorizar 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
 É porque Presidente porque o nobre vereador que me sucedeu aqui a última 
fala ele falou para mim colocar que eu não citei nome de prefeito nada só falei 
do candidato a vereador que foi citado lá o nome da pessoa por isso que eu 



queria colocar que aí você ia ver se eu estava mentindo agora vamos botar aqui 
a respeito desse dinheiro as viaturas teve dois GCM que ficou lá jogado no de 
Minas Gerais que eles foram fazer um curso que nem dinheiro tinha que as 
viaturas foram travadas tem um sistema dentro das viaturas se eu tiver mentindo 
secretário inspetor comandante me responda se é verdade se é mentira porque 
senão você tá prevaricando é um absurdo foram todos os parados uma carreta 
que estava da Saúde lá no Casa Branca as viaturas que estava lá ficou travada 
sem funcionário que o GCM tiveram que sair porque tava travada os carros da 
nossa GCM porque não pagou a nota fiscal Agora imagina desse show que vai 
ter aí como é que vai ficar a nossa população porque o vereador Abidan fez 
contas aqui todo mundo sabe que eu não sou bom de conta todo mundo sabe 
que eu não, ele se formou na faculdade aí essas coisas ele fez muita conta eu 
não fiz conta agora eu sei que a população está sofrendo os insumos não está 
chegando na casa as dipirona não está nos pontos socorros nas UBS os nossos 
exames tem anos que não estava ele foi citado aqui 5 anos eu tenho casas que 
eu provo tá aqui tem Casas aqui que tem mais de 7, 8 anos que não tem o exame 
Cadê as nossas especialidades montar a casa aí um aluguel absurdo mais de 
130.000 que não tem Fizeram essa de emergência de endoscopia Mas isso é 
para eleitoral porque agora eu entendi o motivo porque os motos Boy os motoboy 
estão entregando nas casas e falando que é Fulano que mandou Então isso é 
um absurdo gente não vamos fazer política com essa situação que o povo tá 
sofrendo a gente sabe a importância de uma endoscopia para um ser humano 
agora tá aí agora para fazer política contrataram e você sabe que eu estou 
falando que se não pagasse o rapaz ia tirar todos todos os aparelhos se eu tiver 
mentindo você me corrija fala que é mentira que você sabe que é verdade que 
eu estou falando o contrato é para fazer 500 por mês ou tô mentindo ou tô errado 
então para agora me pegar agora pega de surpresa que muitos vereadores aqui 
não sabem Eu também não sabia o Abidan trouxe isso aqui agora é um absurdo 
a o caos que está na nossa saúde na nossa segurança na nossa educação o 
nosso Transporte Eu vi até um vídeo aí de um candidato falando dos azulzinho 
azulzinho azulzinho e os ônibus tudo quebrado os pais de família que vão sair 
para trabalhar parado e aí eu vocês lembram que eu votei para trocar empresa 
eu voltei mas falaram que ia ter wi-fi falaram que ia ser ônibus novos e a gente 
sabe que não é tudo ônibus sucateado pega porque eu (inaudível) veja os anos 
dos ônibus que está aí e o nosso contrato o nosso contrato é de quantos anos 
eles estão pintando jogando maquiando por isso que tá aí toda semana quebra 
quatro cinco pai de família que vai sair para trabalhar chega atrasado olha o 
absurdo que está acontecendo aí agora vem cai Nisso agora aqui que esse show 
que vai ter será Vamos acabar o final do ano o povo sofrendo Olha como tá aqui 
agora no ponto de Socorro quero que eu mostre eu queria que pudesse mostrar 
E aí o como é que a gente faz todo mundo fala dessas pesquisas Será mesmo 
se a população tá aceitando isso de verdade será será se um pai de família uma 
mãe de família que tá ficando horas e mais horas no ponto de Socorro no 
Vazame na UPA vê se o ente querido lá dentro sofrendo que não tem um 
cobertor na cama de um leito de hospital é será se tá tudo isso mesmo ou eu tô 
errado eu tô errado Não não posso não sou não tô eu não t não tô tomando 
Gardenal não tô não tô não tô não é possível você pegasse um ente querido e 
no ponto de Socorro não tem um cobertor passando frio nenhum cobertor 
naquela maca não tem você sabe por que vocês não pagaram a lavanderia 
vocês queriam contratar de emergência como você sempre faz como já trocaram 



10 empresas de saúde na nossa cidade vocês queriam trocar a empresa da 
lavanderia a empresa sabe o que ela fez recolheu todos todos os cobertores tudo 
que tinha vocês agora para contratar vocês tem que comprar e não tenho 
dinheiro aí estão pegando papel ou eu tô errado aqui meus amigos nessa 
Tribuna vocês andam por aí vocês verem paciente falando com vocês caros 
colegas agora é mentira é mentira não pode ser eu estou mentindo eu fico assim 
sabe Presidente eu sei que não pedi pro senhor não falei porque eu não queria 
nem fazer isso porque eu acho que é uma colega candidata tanto alveja ser 
candidata ser vereadora está aqui mas como Nobre Vereador citou meu nome 
que eu queria para mim provar foi por isso que eu pedi pro senhor e pra mesa 
diretora que eu colocasse aqui o vídeo para vocês verem a foto do office boy que 
vocês vão conhecer não é que vou falar e os moradores falando onde ele mora 
e quem tava trazendo aí vocês iam entender agora eu não vou ficar aqui a b 
agora tudo que eu falar aqui se vocês deixar eu colocar aqui eu vou colocar e 
vou mostrar sabe por porque não é meu perfil de ficar aqui citando eu só tô dando 
uma orientação que isso é crime agora não citei o nome do prefeito de ninguém 
só citei da candidata agora eu vejo falar aí de 80% dessas pesquisas do atual 
governo Mas é ele ele não é mais candidato ele não é candidato candidato é o 
vice se o prefeito tem essa porcentagem aí de aprovação é ele mas eu quero 
saber do Vice que tá disputando a eleição que minha candidata Rosângela 
Santos é isso que eu quero saber que o prefeito ele não vai ser candidato agora 
ele vai ser candidato se ele for daqui a dois anos agora não quem vai disputar a 
eleição é Rosângela e o Gideon vice Hugo Prado e a doutora Bete isso que a 
gente temos saber não aprovação do prefeito não é isso que a população quer 
saber que o candidato não é ele o candidato é Hugo Prado vocês querem 
manipular que faz placa aí 10 10 10 fala que o candidato se chama Hugo Prado 
ele que é o candidato isso que nós temos que colocar aqui esse debate agora é 
um absurdo mas um show pra nossa cidade população que nos assiste que vai 
nos ouvir se não vai ser agora vai ser daqui a pouco amanhã ou depois é um 
absurdo mais um show na nossa cidade se isso é como eu vou acreditar no 
vereador Abidan é um absurdo porque a gente viu os outros shows que fizeram 
aqui na cidade o que vem acontecendo com a nossa população as nossas 
viaturas não temos viaturas não temos médicos porque os médicos de bons da 
nossa cidade como nosso querido aqui Vereador Bobilel falou aqui que o 
governo do estado que essa deputada perdemos os médicos no HGP como aqui 
também perdemos melhores médicos bons médicos da nossa cidade por não 
recebeu o pagamento gente não é justo meu pagamento cai em dias tá de 
parabéns Presidente o senhor está pagando todo mundo em dias aqui viu 
Parabéns os nossos funcionários toda nossa Assessoria agora e o pai de família 
e o pai de família que não está recebendo trabalha não recebe o vale refeição o 
vale transporte o vale transporte não recebe isso vocês falam que tá com 80% 
Será mesmo Será vamos começar acho que nós temos 4000 funcionários na 
nossa rede você acha que o nosso funcionário da rede vamos começar pela rede 
não vou nem falar pela população tá contente com o senhor tá contente com 
esse governo porque não recebe professores estão eles se formaram presidente 
Presidente por favor queria que garantisse a minha fala por favor 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
O senhor falou para eu provar não foi põe o vídeo aí na tela para nós ver autoriza 
Presidente por favor o vídeo autoriza por favor o vídeo 



 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
o presidente não quer só minutinho aí deixa eu falar Presidente o senhor que 
manda  
 
Presidente 
Vereador Gideon para o público não ficar indeciso o senhor está autorizado a 
colocar  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
vamos botar aqui pera aí só um minutinho deixa eu concluir aqui para não 
terminar Pera aí que nós vamos levar o celular Presidente vou levar meu celular 
pode ser só um minutinho deixa eu concluir para não terminar aqui aí você vê aí 
você vê como é que pode vocês funcionário vocês funcionário aqui vocês vão 
vocês vão vocês vão ver funcionário vocês estão felizes estão contentes vocês 
estão contente sem receber Sua cesta básica em dia vocês estão contente não 
tá tá vocês estão contente vocês não recebe seu Vale transporte vocês estão 
contente não tá tá aí vocês falar para mim que tá feliz a população não tá feliz 
você chega nas nossas UBS você chega nas nossas UBS Vocês estão vendo o 
que tá acontecendo Vocês estão vendo que está acontecendo um exame para 
ser marcado Olha o tempo que fica para marcar uma consulta um especialista aí 
vocês vê falar para mim que tá essa essa aprovação toda não tá Presidente não 
tá isso é um absurdo agora Presidente eu posso ir lá colocar meus vídeos eu 
posso colocar eu tô subindo lá Presidente um abraço que Deus 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
O vídeo do motoboy  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
eu vou colocar os vídeos você 
Presidente você me autorizou  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
quero que coloque é o vídeo do motoboy você vai colocar rasgando Bandeira 
isso aí eu não quero saber é o vídeo motoboy  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
eu vou colocar os vídeos você mandou autorizar então eu vou subir e vou colocar 
vocês me autorizaram eu vou colocar os vídeos que eu tenho aqui vocês me 
autorizaram não eu vou colocar vou colocar os vídeo Vereador eu vou colocar 
os vídeo você falou prova do vídeo 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
o vídeo prova o vídeo vídeo eu assumo responsabilidade prova o vídeo o vídeo 
aí p o vídeo aí  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Presidente eu quero saber o posso subir para colocar é o vídeo do 
vídeo não o senhor me autorizou Presidente  
 



Presidente 
Vereador Gideon Gideon o seu tempo está esgotando Você tem 30 segundos o 
tempo do vereador Gideon está esgotando ele tem 22 segundos 
o tempo do vereador Gideon se esgotou 
 próximo inscrito  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
não Presidente tem que subir para colocar Presidente vocês desafiaram eu ten 
que lá colocar  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Blefou viu vereador 
 
Presidente 
próximo inscrito 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Blefou viu vereador, 15 minuto e não teve tempo 
 
2º secretário 
Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
O presidente ai não dá né presidente tá vendo aí vocês que nos assiste 
 
Presidente 
Vereador Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Não me desafia vereador Lúcio Costa 
 
Presidente 
Vereador Gideon seu tempo  
Corte a fala do Gideon 
Com a palavra vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia presidente usar a Tribuna 
 
Presidente 
Concedido 
com a palavra Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
É bom dia mais uma vez aí público presente né Presidente vereadores presente 
o agradeci a presença do Moacir aí Conselheiro tutelar do Santa Luzia ex 
Conselheiro né a pela presença aí o Irineu mais uma vez eu quero falar aqui que 
sobre o hospital o Hospital estou pedindo para o município de Embu das Ases 
Vereador citou aí o hospital pertence Taboão da Serra só que tá atendendo 
nosso município é o Embu das Artes tem um hospital para entendeu surgir mais 



vaga para Taboão da Serra lá que não tá entendeu É muita população cresceu 
no nosso no nosso na nossa região né Itapecerica da Serra Embu das Artes 
entendeu Taboão da Serra Itapecerica da Serra também que eu falei agora e 
São Lourenço Juquitiba então a população cresceu precisa de melhorar a saúde 
do município de Embu das artes também Juquitiba depender vaga de outro 
município só isso que eu falei é um hospital geral no município do Embu das 
Artes e outra coisa aqui não tem mentira eu tenho 32 anos de política 28 anos 
para ganhar a primeira entendeu batalhando com honestidade com voto 
conquistado e eu também não sou mentiroso Eu tenho os ofícios que prova tá 
2025 ofícios Eu tenho 119 indicações aprovada e 13 projetos de leis não tem 
mentira Quem quiser no meu gabinete tá lá para todo mundo ver na 
Transparência da Câmara está meus documentos aqui não tem mentira é o 
vereador mais velho da câmara preciso mentir eu tenho trabalho eu tenho 
história na cidade eu tenho muito trabalho na área social também de 88 no tempo 
do Nivaldo eu comecei como Presidente de bairro tenho trabalho eu tenho 
história na cidade tá E são 64 anos Não preciso mentir qu pode ir no gabinete tá 
lá toda a prova lá e da Transparência da Câmara 2025 ofício pronto tá tá lá para 
quem quiser ver não tem Mentira aqui tem trabalho tem história na cidade tá sou 
trabalhador tá Eu Vim lá de baixo graças a Deus cheguei a ser vereador da 
cidade aí saí de casa com 15 anos de idade lá sem destino mas cheguei onde 
eu cheguei com fé em Deus Deus vai me dar vitória de novo se Deus determinar 
eu vou ganhar de novo pelo amor de Deus obrigado a todos 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Um aparte vereador 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Um aparte aqui ó é uma parte pro Gideon né 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
uma parte uma parte Vereador uma parte Vereador um pedacinho só você me 
concede uma parte Vereador 
pode  
Boa tarde a todos público presente cumprimentar o Márcio aí o Manoel os 
amigos votou certo Vereador você demorou Você tem certeza de tudo que você 
tá falando é verdade você Demorou 4 anos para você perceber que você táa do 
lado errado 28 anos para chegar mas você demorou 3 anos e meio para perceber 
o lado que você tava que era errado você ficou aqui 3 anos e meio conosco tava 
tudo maravilhoso Aí você saiu daqui desse lado para ir pro outro para você 
perceber você demorou um pouco você ficou tarde demais o Vereador Lúcio 
perguntou para você e você não respondeu ainda quando Ele pergunta para 
você assim você foi a vida toda da direita agora você pulou pra esquerda a gente 
quer saber de você vereador você vai apoiar o presidente Lula ou não você vai 
apoiar  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Abel Pergunta para ele se ele mudou do Jardim Pinheiros que eu tô perguntando 
ele não me responde 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 



protocolado então é tudo com documento nada que eu não posso aprovar o que 
eu falo aqui eu tenho prova eu não sou mentiroso Eu sou trabalhador para a 
população do Município de das Artes tô sempre nas casas tô andando de casa 
em casa Batendo Nas Portas entrando sendo bem recebido pela população tá 
até como almoço nas casas então eu sou vereador do Povo eu sou trabalhador 
e vão ver ruma Vitória com fé em Deus obrigado a todos Próximo inscrito  
 
2º secretário 
senhor presidente não há mais inscrito no grande expediente  
 
Presidente 
não havendo mais vereadores agora no grande expediente nada mais havendo 
a tratar convoco os senhores vereadores para a 30ª sessão ordinária a realizar-
se no dia 2 de outubro de 2024 quarta-feira 10horas da manhã agradeço 
comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público 
presente que nos acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrado a sessão 
 


